



Zaklada za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva – Fondazione per la promozione del partenariato e dello sviluppo della società civile  
Riva 8, 52100 Pula, Istra, Hrvatska  
tel:+385(52)212938  
e-mail: zaklada@civilnodrustvo-istra.hr  
www.civilnodrustvo-istra.hr



TJEDAN  
FILANTROPIJE  
2022.

U Puli, 13. srpnja 2022. godine

- svim osnovnim školama u Puli -  
n/p Ravnatelj/ice

**PREDMET: Poziv na sudjelovanje u „Lovu na filantropsko blago Pule“ 2022.**

Poštovani/a,

s ciljem daljnjeg poticanja i osvještavanja djece o filantropiji, Zaklada Istra – Fondazione Istria će i ove godine povodom Dana filantropije, **krajem rujna organizirati "Lov na filantropsko blago Pule"**.

Kao i prethodnih godina, u „Lov na filantropsko blago Pule“ Zaklada planira uključiti učenike i učenice osnovnih škola kako bi upravo djecu, koja su budućnost naše lokalne zajednice i društva općenito, potaknula na razmišljanje o dobročinstvu i filantropiji.

„Lov na filantropsko blago Pule“ temelji se na filantropskoj mapi Grada Pule – Turističkom itinereru pulskih filantropa koji je Zaklada izradila u suradnji s Turističkom zajednicom Grada Pule. Za obilazak rute, uz kraća zadržavanja, potrebno je otprilike sat do dva sata vremena. Lov na filantropsko blago koncipiran je na način da djeca, podijeljena u ekipe, prate točke filantropske mape. Na tim točkama djecu dočekuju poznati pulski filantropi /glumici/ koji ih svojim zagonetkama potiču na promišljanje o filantropima i njihovim djelima iz prošlosti. Nakon što djeca točno odgovore na postavljeno pitanje svaka ekipa dobiva slagalicu i novčić. Po obilasku svih filantropskih točaka ekipe će sakupiti dovoljan broj slagalica da na cilju sastave jednu smislenu riječ. U konačnici, sve ekipe zajedno, od svih sastavljenih riječi moraju zajedno sastaviti filantropsku rečenicu. Osim toga, s ciljem poticanja djece na pomaganje u svojoj zajednici, prikupljene novčiće ekipe doniraju jednoj od udruga koje će taj dan djeci predstaviti svoj rad.

**Važno je da kroz ovu aktivnost djeca dobivaju (sa)znanja o kulturno povijesnoj baštini i povijesti filantropije, ali isto tako uče o važnosti dobročinstva, doniranja, pomaganja, uključivosti, različitosti, inkluziji, društvenoj odgovornosti, zajedništvu i timskom radu.**

Za sudjelovanje u „Lovu na filantropsko blago“ svaka škola treba odabrati četvero učenika/ca koji će kao ekipa predstavljati svoju školu. Ekipe čine predstavnici 5.-8. razreda pojedine škole koji će uz pratnju jednog nastavnika, zajedno pronalaziti rješenja i rješavati zadatke. U suradnji sa Zakladom, u rujnu će se održati prednatjecanje u vidu različitih aktivnosti u školi koje mogu biti u sklopu sata **Hrvatskog jezika, Likovne kulture, Povijesti, Geografije ili Sata razrednika** (kvizovi, likovni radovi, literarni radovi i sl.) a koje će biti uvod u „Lov na filantropsko blago Pule“ i putem kojih će biti izabrani predstavnici škola te same škole sudionice „Lova na filantropsko blago Pule“.

**S tim u vezi, pozivamo Vašu školu da se priključi ovogodišnjem Lovu na filantropsko blago kako bismo svi zajedno doprinijeli razvoju filantropije, posebno kod djece.**

**Radi organizacije samog događaja molimo Vas da nam povratnu informaciju o zainteresiranosti uključenja Vaše škole u „Lov na filantropsko blago Grada Pule“ javite što je ranije moguće, a najkasnije do 20.08.2022.**



Zaklada za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva – Fondazione per la promozione del partenariato e dello sviluppo della società civile  
Riva 8, 52100 Pula, Istra, Hrvatska  
tel:+385(52)212938  
e-mail: zaklada@civilnodrustvo-istra.hr  
www.civilnodrustvo-istra.hr



TJEDAN  
FILANTROPIJE  
2022.

Sve detalje, informacije i potrebne inpute, alate vezane uz provedbu „Lova na filantropsko blago Pula“ dostavit ćemo početkom rujna 2022. godine kada ćemo održati i sastanak sa školama koje su iskazale interes za sudjelovanje.

Za sve dodatne informacije i dodatna pitanja, slobodno nam se obratite na e-mail: [zaklada@civilnodrustvo-istra.hr](mailto:zaklada@civilnodrustvo-istra.hr) ili na broj telefona: 052/212-938.

Kako nam je bilo prethodnih godina te više informacija o „Lovu na filantropsko blago Pule“ moguće je pronaći na sljedećim poveznicama:

- <https://www.civilnodrustvo-istra.hr/medjusektorska-suradnja/detaljnije/razvoj-filantropije>
- [www.filantropija.hr](http://www.filantropija.hr)
- <https://www.filantropija.hr/filantropija/kuca-filantropije>
- Lov na filantropsko blago Pule 2019. <https://www.youtube.com/watch?v=-He9sjoUXiM>
- Lov na filantropsko blago Pule 2020. <https://www.youtube.com/watch?v=aPKEbd7So-s>

Povratne informacije nastavnika/ca koji/e su vodili/e ekipe bile su vrlo pozitivne:

- *"Lov na filantropijsko blago Pule" projekt je vrijedan svake pohvale. Učenici su se jako zabavili, naučili su nešto novo o svom gradu, upoznali su humanitarne udruge i sami na kraju pridonijeli nekoj ljepšoj Puli. Učenicima se posebno svidjela činjenica što su bili u mogućnosti donirati novce potrebitima te se nadamo da će se takva praksa nastaviti.*
- *Zanimljiv događaj, poučan, privlačan. Djeca vole natjecanja, nova saznanja na brz i zabavan način. Kostimi pridonose privlačnosti događanja, a jednostavne rečenice otvaraju vrata novom dječjim spoznajama. Sviđa mi se što je naglasak na suradnji i prolaženju svih točki, a ne na brzini. Samo tako nastavite!*
- *Aktivnosti su zanimljive i dobro osmišljene, učenici su entuzijastično pristupali zadacima što je vrlo pozitivno i pohvalno.*
- *Poučno i zabavno iskustvo na kojem prisustvujemo već treću godinu za redom. Svidjele su nam se promjene koje su uvedene ove godine. Samo nastavite tako :)*



Republika Hrvatska se svake godine uključuje u obilježavanje Europskog dana filantropije i zakladništva koji se u cijeloj Europi obilježava 1. listopada, stoga se zadnji tjedan u rujnu u Republici Hrvatskoj održava Tjedan filantropije, a cijeli program objedinjuje Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva. Cilj obilježavanja Tjedna filantropije je podizanje svijesti svih građana o filantropiji i dobročinstvu općenito, osvještavanje ljudi o tome koliko je dobročinstvo važno te ih potaknuti da pomažu u svojoj zajednici.

Helga Možé, Upraviteljica